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MESTSKÁ ČASŤ BRATISLAVA-KARLOVA VES
Námestie sv. Františka 8,  842 62  Bratislava 4
Platby príspevkov na čiastočnú úhradu nákladov v materských školách
     Rozhodnutím ministra školstva, vedy, výskumu a športu SR z 8. januára č. 2021/9418:2-A1810 sa s účinnosťou od 11. januára 2021 mimoriadne prerušuje školské vyučovanie v školách a prevádzka školských zariadení okrem materských škôl a špeciálnych materských škôl pre deti zákonných zástupcov pracujúcich v kritickej infraštruktúre a pre deti zákonných zástupcov, ktorým povaha práce neumožňuje vykonávať ju z domácnosti, ak to prevádzkové podmienky umožňujú a rozhodne tak zriaďovateľ. Rozhodnutím zriaďovateľa zo dňa 8. januára bola obnovená prevádzka v materskej škole Ľ. Fullu 12, Bratislava.
     V zmysle vyššie uvedených rozhodnutí mestská časť Bratislava-Karlova Ves nepožaduje za január 2021 platby na čiastočnú úhradu nákladov v materských školách (ďalej len „MŠ“) a školských jedálňach pri materských školách (ďalej len „ŠJ pri MŠ“) od zákonných zástupcov detí, ktoré v januári nenavštevovali materskú školu.

     V prípade, že zákonný zástupca platbu už realizoval, započíta sa na obdobie, keď bude MŠ a ŠJ pri MŠ v prevádzke, prípadne budú prostriedky vrátené na účet zákonných zástupcov po dohode s riaditeľkou MŠ. O platbách príspevkov na ďalšie obdobie Vás budeme informovať v závislostí od vydaných opatrení MŠVVaŠ SR.
V Bratislave dňa 01.02.2021
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